
【柳沢・宮下（田エリア）座談会参加者アンケート 結果】 

実施日：令和５年８月２７日（日） 

アンケート回答者：２４名 

           

■１ 座談会参加者の職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⇒土地持ち非農家の方の参加が多かった。 

 

■２ 座談会参加者（農家の方）の耕作の別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⇒「田と畑両方」を耕作している方の参加が多かった。 
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耕作の別

主に田 田と畑両方 主に畑 その他

＜内訳＞ 

退職後専業農家：５名 

兼 業 農 家 ：３名 

専 業 農 家 ：２名 

非 農 家 ：１名 

農地持ち非農家：１０名 

そ の 他 ：３名 

 

＜内訳＞ 

主 に 田 ：２名 

田と畑両方：１１名 

主 に 畑 ：２名 

そ の 他 ：１名 



 

■３ セミナー参加者の年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⇒70代以上の参加が多かった。 

 

■４ 座談会の満足度について 

＜十分な発言ができたか＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⇒参加者の多くが「ほぼ理解できた」，「普通」だった。 

＜意見＞ 

・現状を見据えての意見が発言された。 
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座談会の満足度（十分な発言ができ

たか）

できた ほぼできた

普通 あまりできなかった

＜内訳＞ 

７０代以上：１０名 

６ ０ 代 ：８名 

５ ０ 代 ：４名 

４ ０ 代 ：２名 

＜内訳＞ 

で き た ：１名 

ほぼできた：１２名 

普 通 ：８名 

あまりできなかった：２名 

 



＜内容や進行は満足できたか＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⇒参加者の多くが「ほぼ満足」，「普通」だった。 

＜意見＞ 

 ・よく進行できた。 

 

■５ 今後の座談会についての意見 

 ・今回の結果を整理し，早期に結果を出してほしい。 

 ・議題を１つや２つに絞って深められるような座談会（次回）にしてほしい。 

 ・次回に期待している。 

 ・今回の話し合いが有効に活用されることを願う。 

 ・具体的な解決策について意見交換したい。 

 ・課題を整理して，一歩ずつ前進すること。 

 ・今後も座談会をし，話し合いたい。 
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座談会の満足度（内容や進行

は満足できたか）

できた ほぼできた

普通 あまりできなかった

＜内訳＞ 

で き た ：１名 

ほぼできた：１２名 

普 通 ：８名 

あまりできなかった：２名 

 


